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3 Μαρτίου 2026 

 
Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημόσιων και Ιδιωτικών  

Δημοτικών Σχολείων 

 

Θέμα: Δράσεις για τον θεσμό της Παγκόσμιας Εβδομάδας Χρήματος Global (Money 

Week) 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι η εβδομάδα 16-22 Μαρτίου 2026 

έχει οριστεί ως Παγκόσμια Εβδομάδα Χρήματος (Global Money Week). Το θέμα της 

Παγκόσμιας Εβδομάδας Χρήματος είναι «Μιλάμε, ρωτάμε και αποφασίζουμε έξυπνα για τα 

χρήματά μας», και επικεντρώνεται στην εκπαίδευση για προσωπικό και οικονομικό 

προγραμματισμό. 

Στο πλαίσιο αυτό, η Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης, σε συνεργασία με την 

Κεντρική Τράπεζα Κύπρου, καλούν τις σχολικές μονάδες να λάβουν μέρος σε αντίστοιχες 

δράσεις. Προτείνονται ενδεικτικά οι πιο κάτω δράσεις, οι οποίες μπορούν να υλοποιηθούν 

ανάλογα με το συγκείμενο και το πρόγραμμα κάθε σχολικής μονάδας, τη συγκεκριμένη 

εβδομάδα: 

1.Οργάνωση επισκέψεων μαθητών/ριών σε χώρους όπως το Μουσείο Ιστορίας της Κυπριακής 

Νομισματοκοπίας, Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου, τράπεζες κ.λπ. 

2. Παρουσίαση και σχολιασμός της αφίσας που ετοίμασε η Κεντρική Τράπεζα Κύπρου, η οποία 

αποστέλλεται στα σχολεία σε ηλεκτρονική μορφή (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α). 

3. Αξιοποίηση εγχειρίδιου «70 Τοκό και μια τρύπα στο παπούτσι» της συγγραφέως Μαρίας 

Λοϊζίδου. Το εγχειρίδιο είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα Αγωγής Υγείας Δημοτικής 

https://agogyd.schools.ac.cy/index.php/el/27home. Οι δραστηριότητες οι οποίες συνδέονται με 

το παραμύθι επικεντρώνονται σε θεμελιώδεις έννοιες, όπως τα έσοδα και τα έξοδα, ο 

προϋπολογισμός, η αποταμίευση για το μέλλον, ο δανεισμός, οι διαδικτυακές απάτες και η 

κατανόηση των κοινωνικών ανισοτήτων. 

4. Δημιουργία αφίσας ή ημερολογίου τοίχου με έξυπνες λεζάντες, για την προώθηση της 

χρηματοοικονομικής παιδείας. 

5. Διοργάνωση διάλεξης με θέμα «Χρηματοοικονομικός αλφαβητισμός», σε συνεργασία με τον 

μη κερδοσκοπικό οργανισμό "Junior Achievement Κύπρου" και την εταιρεία PWC. Το 

ενδιαφέρον για τη διάλεξη θα πρέπει να υποβληθεί στον σύνδεσμο: 

https://forms.gle/HtVnJcQphZ6WLvEu8, μέχρι τις 9/3/2026.  
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6. Φωτογραφικό υλικό από τις δράσεις που θα πραγματοποιηθούν την περίοδο αυτή μπορεί 

να συλλεγεί και αποσταλεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση dde-eparchiako-lef@schools.ac.cy,  

προκειμένου αυτό να αποσταλεί στον Διεθνή Οργανισμό Οικονομικής Συνεργασίας (OECD) 

και Ανάπτυξης και να αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Global Money Week.  Για τη δημοσίευση 

φωτογραφιών,  στις  οποίες  θα  παρουσιάζονται  τα  πρόσωπα  των  μαθητών/ριών  που  θα 

συμμετάσχουν   στις   διάφορες  δράσεις,   υπενθυμίζεται   ότι   θα  πρέπει   να   εξασφαλισθεί                                  

συγκατάθεση από τους γονείς/κηδεμόνες των παιδιών, συμπληρώνοντας το επισυναπτόμενο 

έντυπο (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β). 

         

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης              

        Διευθυντής                      

                                                                                             Δημοτικής Εκπαίδευσης 

                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Κοιν: Γ.Ε.Δ.Ε 

        : Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας  
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